

獄中謀建對抗勢力 袁嘉蔚等被紀律檢控

香港文匯報訊（記者蕭景源）羅湖懲教所近日接獲情報，得悉有個別在囚者企圖建立對抗勢力，更聯絡其他還押者集體鬧事。署方對其中藏有違禁品的6人採取紀律檢控，又將18名滋事分子隔離調查。

懲教署昨日對目標人物的工作地點進行突擊搜查，發現包括南區前區議員袁嘉蔚在內的6名在囚者藏有違禁品，前線人員即時對她們採取紀律檢控。昨日下午近4時，目標人物的工作地點有18名在囚者集體要

求署方取消對該6名在囚者的紀律檢控，更威脅稱若不答允便有進一步行動。

「黑豹」出動 胡英明督師

懲教署派出俗稱「黑豹部隊」的區域應變隊及警衛犬隊到羅湖懲教所支援，並將該18名滋事分子隔離調查，確保院所安全及穩定。據了解，懲教署署長胡英明親自到場督師，行動仍在進行中。

袁嘉蔚於去年6月4日參與非法集會被控，其後承認控罪並被判監4個月。雖已服完刑期，但她另涉去年47名攬炒政棍「初選」案，涉嫌干犯香港國安法被法庭下令還押，目前正在羅湖懲教所羈管。

據了解，懲教署發現有人在還押期間仍試圖搞對抗，企圖在院所內建立一股勢力，於是對目標人物進行嚴密監察，確保一個安全和穩妥的羈管環境，並隨時採取措施打擊任何非法活動。



○袁嘉蔚正在羅湖懲教所羈管。 資料圖片

攬炒區員轉做補師荼毒學生

蔣曼正辭職後禍港之心不死 政界教界促加強規管補習社

攬炒派前北區區議員蔣曼正辭職後轉移陣地。他昨日在社交媒体宣布，自己會由今日開始擔任遵理日校中文科科主任一職。多名政界及教育界人士昨日接受香港文匯報訪問時表示，為免蔣曼正的攬炒行為禍延下一代，大家必須密切關注其教學操守，並建議教育局加強規管補習社運作，杜絕良莠不齊，以免攬炒分子藉其他途徑、以教育名義荼毒學生。

●香港文匯報記者 鄭治祖

蔣曼正向來政治立場偏激，曾抹黑香港國安法令教育界「處於危急存亡之秋」，又力撐被批評美化日本侵華的歷史科試題等（見另稿）。他昨日在其facebook上宣布將成立一支屬於他的中文補習團隊，並由今日開始出任「遵理日校中文科科主任」一職，執教中一至中六課程。他稱很希望能再在北區開班，「以另一種形式服務街坊」，又稱希望往後能「親手打造每一個屬於我的學生」云云。

遵理學校早前被揭發一個名為Ken Tai（戴浩淇）的數學教師，在香港國安法實施後在其fb發帖羅列8隻股票的中文名稱，首4隻股票的首個字拼起來是「光復香港」，而後4隻股票的最後一個字組合起來是「時代革命」。同日，Ken Tai再次發帖，聲稱「啓啓學左（左）首數字歌」，再附上一連串數字，並在數字最後加上「#光時密碼」字眼，而數字歌亦有意無意之間指向「獨」歌《願榮光歸香港》。

香港文匯報早前報道，3名攬炒派民主黨成員，包括已辭任南區區議員的徐遠華、陳炳洋同陳欣兒近日在南區開設「敏學教育」補習社，聲



蔣曼正在fb宣布自己出任「遵理日校中文科科主任」一職。 fb截圖

稱在提升學生學習成績的同時，要「培養學生健全的『常識』和『道德品格』」，使學生「明理識體」云云。不少人擔心撐黑暴者開補習社，可能是為了洗腦學生。

葛珮帆：攬炒手段防不勝防

民建聯立法會議員葛珮帆表示，修例風波引出香港教育制度千瘡百孔，甚至被揭發有教師違

規，參與暴亂活動，又或在教學上做手腳，向學生洗腦。雖然透過家長及輿論壓力，有小部分「黃師」被撤職，但有不少攬炒分子任職補習社，繼續荼毒下一代，今次就是一個很好的例子，簡直是防不勝防。特區政府應該正視有關漏洞，加強對補習社的規管，杜絕良莠不齊，以免補習社變成攬炒派播「獨」溫床。

陸頌雄：補習社不能無王管

工聯會立法會議員陸頌雄表示，大家必須密切關注蔣曼正等攬炒派分子的教學操守，聽其言觀其行，留意他有無借授課之便，荼毒年輕一代。補習社是除了學校之外一個學生常到的地方，但目前教育局對補習社的規管有限，只要符合消防條例就可以經營，對師資更毫無規管。他認為補習社也具教學性質，不能無王管，教育局應正視有關問題。

穆家俊斥與教學理想背道而馳

教聯會副主席穆家俊表示，蔣曼正過往的言行及表現，名副其實是攬炒派行為，與真正的教育理想背道而馳。目前，對註冊教育機構的規管，主要符合消防、樓宇安全、人流管理等，對師資沒有任何規管，也容易令人走灰色地帶。國家早前提出深化教育教學改革，包括全面規管校外培訓機構，香港也應配合，進一步規管補習社。

**自認心攬炒派
蔣曼正惡行纍纍**

蔣曼正過去兩年惡行罄竹難書，是不折不扣的攬炒分子。他曾報名參選立法會，公開聲言在香港國安法下，教育界「處於危急存亡之秋」，但相信業界會「抵抗」；力擋考評局歷史科被批評美化日本侵華的問題試題；抹黑教育局推出的中學通識科教科書專業諮詢服務是所謂「政治任務」，更將國安教育抹黑成「洗腦」等。

蔣曼正於2020年報名參選立法會教育界議席時，拒絕簽署擁護基本法、效忠香港特區的確認書。去年，他承認自己是攬炒派，即使香港國安法生效，也不會改變其攬炒主張，更稱香港國安法下的教育界「處於危急存亡之秋」，相信業界會「抵抗」云云。

去年考評局歷史科有試題被批評美化日本侵華，最終該試題被取消，蔣曼正抹黑有關決定，更發起網上聯署、在考評局外做騷下跪，聲稱取消有關考題是「政治手段干預」，要求保留相關題目云云。

蔣曼正又於去年8月抹黑教育局推出的中學通識科教科書專業諮詢服務是所謂「政治任務」，聲稱其目的為「控制通識科教科教材內容，對學生進行洗腦教育」，公開要求教育局撤回「專業諮詢服務」。他更將國安教育抹黑成「洗腦」，更聲言在香港國安法實施後，學校的學習氣氛變得相當「恐怖」，「大家都不可以再在課堂上暢所欲言」云云。

●香港文匯報記者 鄭治祖

竄英黑暴街頭播「獨」途人拍攝遭辱罵



● 網上影片顯示有黑衣人在英國街頭播「獨」，並恐嚇拍攝者。 fb截圖

自香港國安法生效以來，唔少喺修例風波大肆破壞香港嘅暴徒倉皇鼠竄，而呢啲破壞分子無論去到邊度都本性難移。facebook群組「大城大事」昨日發出一段影片，數名身穿黑衣嘅香港人手舉「光時」旗喺英國大街穿梭，有途人想用手機拍攝，卻被黑衣人上前阻

擋及言語辱罵，話驚人哋留低影像資料喎。成班人又要威又要戴頭盔，唔怪得之有網民就話，呢班人真係醜出國際。

facebook群組「大城大事」昨日發出一段影片，顯示數名身穿黑衣嘅香港人，手舉「光時」旗喺英國大街穿梭。有女途人舉起手機打

黃凱盈玩失蹤 網民質疑：着咗草？



攬炒派一大堆區議員變「區已完」，剩低嘅繼續白拉人。北區監察議會聯盟日前出咗個「尋人啟事」post，話民主黨僅存嘅北區區議員黃凱盈「在毫無通知下缺席大會」，仲話「最近有不少街坊反映，黃凱盈辦事處經常唔辦公，大門緊鎖，電話都搵佢唔到」。有網民就留言話黃凱盈「唔使做，有糧出」，仲有人質疑佢已經着咗草。

長期「扮」工 缺席會議

「北區監察議會聯盟」日前喺facebook出post「尋」黃凱盈，質疑佢區議會會議缺席、辦事處長期關閉，「仲講咩 Loyalty (忠誠)？」好多網民見到呢個post後，對黃凱盈無請假又唔返工表示憤怒。

將軍澳北分區委員會委員李國邦留言話：「這類人只知道破壞，叫他們去做就有心無力。」網民「Ling Du」就話：「唔使做，有糧出，選佢出來嘅選民你哋睇清楚喇！」「Jojo Leung」就建議：「不如問下政府，點解有人每月支公帑唔使做？」就算唔想返工都可能會出嚟做下樣，咁樣完全消失，有網民就覺得唔尋常



● 黃凱盈缺席區議會會議、辦事處長期關閉，網上出現她的「尋人啟事」。 fb截圖

了。「Rose Wong」第一個提出疑問：「係咪走咗佬呀，又唔請假？」翻查黃凱盈fb專頁，其最新帖子於昨日發布。不過，翻睇佢成個8月嘅發帖，唔係轉發資訊就係轉載新聞，一張現場相都有，又真係唔怪得令人懷疑佢走咗佬。既然搞到俾人「通緝」，黃凱盈就真係應該蒲頭解釋吓啦。

●香港文匯報記者 藍松山

湯家驛：
市民應助警查
612基金



香港文匯報訊（記者鄭治祖）香港文匯報日前報道，「612基金」涉嫌違反香港國安法，警方國安處已對其展開調查，並向高等法院取得「提交物料令」。全國人大常委譚宗昨日出席一活動後接受傳媒訪問時強調，任何人或組織如果違反香港國安法，警方一定會嚴正調查和執法。

行政會議成員、資深大律師湯家驛昨日接受電台訪問時表示，要求有關人等提供與偵查危害國家安全罪行有關的資料，反映警方肯定已經掌握一定犯罪證據。若有人拒絕協助警方調查，就可能招惹嫌疑，令人覺得背後涉及犯罪意圖或者刻意不想警方查出真相，因此，無論是否有犯罪意圖，市民都要盡公民責任，協助警方偵查犯罪行為。湯家驛指出，如果有人透過中間人協助或資助他人作出違法行為，且中間人知情並屬計劃一部分，就可能構成罪行。



▲ 羅庭德轉發「北區監察議會聯盟」帖子並「解釋」。 fb截圖

「北區監察議會聯盟」日前在fb出post質疑羅庭德扮愛國博洗底。 fb截圖

羅庭德被指扮愛國 網民諷為「糧支」



特區政府準備要區議員宣誓，大多數攬炒派區議員自己知自己事，早早執定包袱遞信離職，但仲有小部分人為咗「糧支」落力洗底，有人仲突然之間「醒覺」。北區監察議會聯盟日前出post指，北區區議會主席羅庭德日前被提出「不信任動議」並獲得大比數通過，原因係羅庭德當選議員後有幾耐就喺區議會上提出支持「光時」，仲話要「奪取政權」。近日，羅庭德就突然改口話自己「愛國愛港」「十二萬分支持完善選舉制度」。有網民揶揄：「黃人為糧支忽然愛國。」

羅庭德舊年當選北區議會主席後，就公然高呼「光復香港，時代革命」，仲講到明兜兜極終目標係「入主禮賓府」「奪取政權」咁話，結果日前就被提出不信任動議，更獲得大比數通過。其間，他突改口風，話自己「愛國愛港」。北區監察議會聯盟日前喺facebook出post質疑佢為咗「糧支」忽然愛國：「羅庭德竟然表示自己『愛國愛港』及支持『完善選舉制度』，真係一副政客嘴臉。」

網民「Rose Wong」直言：「一路都無承認自己愛國的，而（噏）家被人動議彈劾㗎，就話愛國，有幾真呢，大家諗下囉！」「Ryan Yip」就話：「把口生係（噏）佢到（度），由佢講，聽完笑下。」「Amy Layla」一語道破：「黃人為糧支忽然愛國。」

羅庭德之後就漸返拆沙，自己轉發呢個post再「解釋」一輪，話完善選舉制度後，凡係愛國者都可以參選，仲話以後自己嘅「工作」係要促使傳統建制派既人「出錢出力」支持國家「十四五」規劃咁。喂阿哥，瞓醒未呀？建制派一向都做緊啦，使鬼你「工作」咩？

網民譏牆頭草見風使舵

羅庭德一出完post，即刻引起網民圍觀。「劉顯華」就質問：「忽然愛國，請問羅生吾（唔）面紅，心吾（唔）跳咩？你自己做過的事心照啦」。「Wendy Wong」就直接指出：「牆頭草，見風使舵，飄忽不定，人格有問題。」

與其咁樣自我打臉，不如坐低認真反省下之前做過嘅事，再正經搵返份工，確保以後生計仲實際啦。 ●香港文匯報記者 藍松山